



В Кушевском районе бывший руководитель предприятия признан виновным в невыплате заработной платы подчиненным работникам

Собранные следственным отделом по Кушевскому району СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему генеральному директору ОАО Дорожная передвижная механизированная колонна «Кушевская» Виталию Полищуку. Он признан виновным в невыплате заработной платы подчиненным работникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ). Следствием и судом установлено, что с октября 2013 по март 2014 года бывший руководитель организации, осуществляющей строительство и ремонт автомобильных дорог, не выплачивал заработную плату 42 подчиненным сотрудникам. В результате задолженность по зарплате превысила 1 миллион 465 тысяч рублей. При этом у директора имелась возможность устранения указанной задолженности, но он расходовал денежные средства на иные производственные и хозяйственные нужды. Приговором суда Полищуку назначено наказание в виде штрафа в размере 220 тысяч рублей.

25 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/692186>